Dr. Kacskovics Imre -rövid szakmai önéletrajz


Dr. Kacskovics Imre 1987-ben az Állatorvostudományi Egyetemen szerzett diplomát és ezt követően 2006 őszéig a Szent István Egyetem, Állatorvos-tudományi Kar, Élettani és biokémiai tanszékén dolgozott. Tudományos érdeklődésének középpontjában az ellenanyagok termelődésének molekuláris elemzése állt, ebből írta PhD disszertációját 1998-ban. 1991-1994 között az Egyesült Államokbeli Iowai Egyetemen volt posztdoktor, majd azt követően meghívott kutató a svéd Karolinska Intézetben, ahol az ellenanyagok szervezeten belüli megoszlását elemezte. 2006 őszétől az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE), Immunológiai tanszék tudományos főmunkatársaként, majd 2007-től docenseként folytatta pályáját és 2013-ban az itt folyó kutatások alapján védte meg MTA doktori értekezését, amely az ellenanyagok termelődésének szabályozásáról szól. 2015-ben egyetemi tanárrá nevezték ki, jelenleg az ELTE Immunológiai tanszék vezetője. Egyetemi és középiskolai diákoknak szóló előadásai között rendszeresen beszél a védőoltások hatásmechanizmusairól, az immunrendszer működéséről.

Tudományos pályafutása során elnyerte a Soros Ösztöndíjat (1991), a Bolyai János Kutatási Ösztöndíjat (1998), a Széchenyi István Ösztöndíjat (2001), a Szent István Egyetem Aranyérmét (2006), az ELTE Innovatív Kutatója címet (2010) és az Akadémiai-Szabadalmi Nívódíjat (2012).


Szakmai tevékenységként 2001-2007 között a Magyar Immunológiai Társaság Főtitkára, 2008-2011 között az MTA Biológiai és Orvosi Osztályok, Immunológiai Bizottságának titkára volt. 2010-ben a Magyar Immunológiai Társaság Alelnökévé, 2013-ban elnökévé, a Magyar Tudományos Akadémia nem akadémikus közgyűlési képviselőjévé, valamint az ELTE Szenátusának tagjává választották. 2010-től tagja a European Academy of Sciences and Arts szervezetnek.


Dr. Kacskovics Imre munkatársaival 2007-ben olyan új, szabadalmaztatott eljárást fejlesztett ki, amelynek révén genetikailag módosított állatokban jelentősen növelhető az ellenanyag termelés hatékonysága. Az eljárás hasznosítására kutatótársával eredményesen működő gazdasági társaságot alapított (ImmunoGenes Kft), amely rangos hazai és nemzetközi együttműködésekben fejleszt értékes ellenanyagokat. Eljárásukat több gyógyszergyár teszteli, ill. a japán Kyowa Hakko Kirin cég 2014-től terápiás ellenanyagok előállítására használja.
