ELTE  Majális
2014. május 31. szombat, 10 órától - 17 óráig

ELTE Vízisport-telep, 1237 Budapest, Vízisport u. 48.
Tisztelettel és szeretettel meghívjuk az ELTE dolgozóit, nyugdíjasait és családtagjaikat az ELTE Vízisport-telepére az ELTE FDSZ SZB és az ELTE SPORT Kft. közös rendezésében tartandó majálisra.
Egész napos, családok számára is alkalmas kikapcsolódást jelentő rendezvényt tervezünk. A résztvevőket megvendégeljük ásványvízzel és egy tál bogrács​gulyással. Vendégeinktől köszönettel elfogadunk hozzájárulást (pl. sütemény, üdítő stb.), ezzel is elősegítve a vidám hangulatot. A majális jó alkalom arra is, hogy az ELTE dolgozói és nyugdíjasai gyermekeikkel, illetve unokáikkal együtt élvezzék a játék örömét.
Minden érdeklődő megismerkedhet a sporttelep lehetőségeivel. Szakemberek segítségével betekintést nyerhetnek a vízi sportolás alapjaiba, (pl. túrakajak, kenu és sárkányhajó használata, a vízi közlekedés legfontosabb szabályai stb.), továbbá ki lehet próbálni az eszközöket a vízen is. Természetesen más sportolási és játéklehetőséget is biztosítunk.
Kedvcsinálónak néhány program: sárkányhajózás, kajakozás-kenuzás, csocsó​zás, asztalitenisz, ugrálóvárak, kézműves játékok, arcfestés, óriás jenga, karika​dobálás, lufihajtogatás, „labdaszippantó” mini ping-pong, mini kosár- és röp​labda, tollaslabda és floorball. A kor nem akadály! 
Egészségügyi szűrés és újraélesztési bemutató (defibrillátor használata) 
A sporttelep megközelíthetősége az alábbi weblapon található: http://www.eltesport.hu/vizisport/elerhetoseg
Mindenkit szeretettel várunk!
Budapest, 2014. május 7.
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