Eötvös Loránd Tudományegyetem
DT-414/2004. (T-9)
Természettudományi Kar
Budapest, 2004. október 21.
Dékáni Titkárság


Emlékeztető és Határozatok
a Kari Tanács 2004. október 20-án (szerdán) megtartott üléséről

I.

A Kari Tanács a napirendet ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el.

II.

A Kari Tanács titkos szavazással

Ribárik Gábor egyetemi tanársegédi kinevezését határozott időre az Általános Fizika Tanszékre 37 igen, 0 nem, 1 érvénytelen szavazattal támogatta.

Zámbó László tudományos főmunkatársi kinevezését határozott időre a Természetföldrajzi Tanszékre 36 igen, 2 nem szavazattal támogatta.

Németh István tudományos segédmunkatársi kinevezését határozott időre a Növényrendszertani és Ökológiai Tanszékre 35 igen, 2 nem, 1 érvénytelen szavazattal támogatta.

Sigray István műszaki tanári kinevezését határozott időre az Analízis Tanszékre 33 igen, 3 nem, 2 érvénytelen szavazattal,

Miczek György műszaki tanári kinevezését határozott időre a Természetföldrajzi Tanszékre 34 igen, 4 nem szavazattal támogatta.

III.

A Kari Tanács — titkos szavazással — 37 igen, 0 nem, 1 érvénytelen szavazattal javasolja Horváth István Tamás egyetemi tanár tanszékvezetői megbízását a Kémiai Technológiai és Környezetkémiai Tanszékre

IV.

A Kari Tanács ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett a Kar Állandó bizottságai személyi összetételének módosítását az előterjesztés szerint fogadta el.

V.

A Kari Tanács az ELTE oktatóinak és kutatóinak jogállásáról és az oktatói-kutatói követelményrendszerről szóló kari szabályzat módosítását az 1. sz. melléklet szerint fogadta el:

(A Kari Tanács a határozatot ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett hozta.)

VI.

A Kari Tanács a Kar Doktori Szabályzatát 2 ellenszavazattal, 3 tartózkodás mellet, 9. sz. mellékletét 2 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett a vitában elhangzottak figyelembe vételével fogadta el.

VI.
Bejelentések

A dékán tájékoztatást adott az Egyetemi Tanács XCV/2004. (X.4) sz. határozatáról és annak kari végrehajtásáról.

A dékán bejelentette, hogy:

· A Kari Tanács határozatának megfelelően az SzMSz módosítására Michaletzky György dékánhelyettes vezetésével bizottságot küldött ki. A bizottság tagjai: Détári László, Rohonczy János, Papp Gabriella.

· Gilányi Tibor jogorvoslati kérelmét tekintettel arra: a jogorvoslati kérelem nem kapta meg a szeptemberi ülésen jelenlévő tagok egyszerű többségének támogatását, és azt a dékán sem támogatja, a Kari Tanács elutasította.

· Az oktatási miniszter engedélyezte a fizika, kémia, matematika alapszakok létesítését.

· Hóbor Sándor egyetemi hallgató, helyett Harangozó József lett a Kari Tanács új hallgatói tagja.

· A Kari Tanács következő ülése 2004. november 17-én lesz.

Sass Miklós tanácstag kérdésére — hogyan és mikor kerül sor az új alapszakok indítására — a tanácsülésen választ kapott.

Nagy Béláné az FDSz képviselője bejelentette:

· Országos tiltakozó gyűlés volt a Felsőoktatási törvény bevezetése ellen.

· Mátraházai megbeszélés alapján a szakszervezetnek már sikerült néhány javaslatát érvényesíteni.

· Közalkalmazotti Tanács választása várható az egyetemen

Weiszburg Tamás tanácstag ügyrendi kérdésben, Gilányi Tibor jogorvoslati kérelme  kapcsán tett észrevételt.

Rábai József tanácstag kérdésére — az elektronikus folyóirat ellátás válságban van — a tanácsülésen választ kapott, illetve a Kar vezetése Surján Péter tanácstag javaslatát továbbítja az egyetem illetékes vezetőinek.

kmf.
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