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Emlékeztető és Határozatok
a Kari Tanács 2002. november 20-án (szerdán) megtartott üléséről

I.

A Kari Tanács a napirendet ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

II.

A Kari Tanács titkos szavazással

Ballabás Gábor egyetemi tanársegédi kinevezését határozott időre a Társadalom és Gazdaságföldrajzi Tanszékre 42 igen, 1 nem, 2 érvénytelen szavazattal támogatta.

III.

A Kari Tanács a Kar Felvételi Szabályzatának módosítására tett előterjesztést ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett elfogadta.

IV.

A Kari Tanács a Kar Térítési és Juttatási Szabályzatát ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

V.

A Kari Tanács a Környezettudományi szak indítását ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja.

 

 

VI.

A Kari Tanács a Kar Doktori Szabályzatának módosítását 20 igen, 14 nem, 10 tartózkodás mellett nem fogadta el.

VII.

A Kari Tanács a Kar Gazdálkodási Szabályzatának módosítását:

10. §

„1.
A bevételeket terhelő kötelezettségekre vonatkozó előírásokat az Egyetemi Gazdálkodási szabályzat tartalmazza.

2.
A Kar a Kongresszusi Központ ELTE-TTK bruttó bevételeinek 10%-ból kari rezsit képez, amelyből elsősorban pályázati alapot hoz létre”

ellenszavazat nélkül, 5 tartózkodás mellett elfogadta.

VIII.

A Kari Tanács a Kar Tűzvédelmi szabályzatának módosítását — a 3.10, a 3.11, a 8.1-8.3-ig és a 23.1-23.6-ig, pontok kivételével — ellenszavazat nélkül 5 tartózkodás mellett elfogadta.

IX.

A Kari Tanács a matematikus szakon aktuáriusi és pénzügyi szakirány bevezetését ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

X.
Bejelentések

Az elnök bejelentette, hogy:

       Az Egyetemi Tanács az október 28-i ülésén határozatot hozott a Kari Tanács mandátumának 2002/2003. tanév végéig történő meghosszabbításról.

       A 2002. október 16-i Kari Tanácsi határozatban a Kollégiumi Szabályzat 2. sz. mellékletének 1.1 bek. helyesen: A (szak) kollégisták hűtőgéphasználati igényének kielégítésére minden hallgatóra 10 liternyi hűtőgép-kapacitást kell biztosítani, és a kollégisták számára engedélyezett, hogy a szobájukban 1 darab hűtőt tarthassanak áramhasználati díj fizetése nélkül.

       ELTE TTK-PTE TTK az egyetemi szintű matematika szakos kiegészítő tanárképzést kellő jelentkező esetén indítja. (A Kari Tanács ellenszavazat és tartózkodás nélkül foglalt állást.)

       Kozma László dékánhelyettes a következő tanácsülésen írásos tájékoztatást ad a Kongresszusi Központ bevételeiről.

       A Kar akkreditációs jelentése a TO honlapján megtekinthető. Esetleges észrevételekkel együtt határidőre megküldjük az Egyetem vezetésének.

       A Kari Tanács következő ülése 2002. december 11-én lesz, és 17 órakor évzáró állófogadás, amelyre a tanács minden tagját várjuk.

Kurtán Lajos tanácstag a Nyuz október 6-i számában megjelent cikk alapján a Kollégiumi Szabályzat Egyetemi Tanácsi tárgyalását, illetve az ott hozott határozatot kifogásolja.

Zboray Géza meghívott a kék földgömb emlékműre vonatkozó kérdésére a tanácsülésen választ kapott.

Homonnay Zoltán tanácstag javasolja legyen tájékoztatás az étkeztetés helyzetéről a decemberi tanácsülésen. (A Kari Tanács az ügy napirendre vételét ellenszavazat nélkül, 5 tartózkodás mellett javasolja.)
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