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I.
A Dékán elmondta, hogy sajnos csak az ülés előtt nem sokkal derült ki, hogy Angyal Zsuzsanna adjunktusi kinevezéséről (Környezettudományi Centrumba) nem a kari SzMSz I. kötet 25.§ (2) bekezdése szerinti intézeti tanácsi szavazott, ezért javasolta az előterjesztés napirendről való levételét, és az április 3-i ülésen történő előterjesztését.
A Kari Tanács a módosított napirendet ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 
II.
A Kari Tanács titkos szavazással 
támogatta Józsi Mihály Krisztián egyetemi tanári pályázatát a Biológiai Intézet Immunológiai Tanszékére 25 igen, 1 nem, 0 érvénytelen szavazattal;
támogatta Kovács Gábor egyetemi tanári pályázatát a Biológiai Intézet Növényszervezettani Tanszékére 25 igen, 1 nem, 0 érvénytelen szavazattal;
támogatta Magyari Enikő egyetemi tanári pályázatát a Földrajz- és Földtudományi Intézet Környezet- és Tájföldrajzi Tanszékére 25 igen, 1 nem, 0 érvénytelen szavazattal;
támogatta Ősi Attila egyetemi tanári pályázatát a Földrajz- és Földtudományi Intézet Őslénytani Tanszékére 25 igen, 1 nem, 0 érvénytelen szavazattal.

III.
A Kari Tanács titkos szavazással 
támogatta Izsák Ferenc egyetemi docensi kinevezését a Matematikai Intézet Alkalmazott Analízis és Számításmatematikai Tanszékére 23 igen, 1 nem, 2 érvénytelen szavazattal;
támogatta Naszódi Márton egyetemi docensi kinevezését a Matematikai Intézet Geometriai Tanszékére 22 igen, 3 nem, 1 érvénytelen szavazattal;
támogatta Csikvári Péter egyetemi docensi kinevezését a Matematikai Intézet Számítógéptudományi Tanszékére 20 igen, 3 nem, 3 érvénytelen szavazattal;
támogatta Elekes Márton félállású egyetemi docensi kinevezését a Matematikai Intézet Analízis Tanszékére 23 igen, 1 nem, 2 érvénytelen szavazattal.
IV.

A Kar Tanácsa titkos szavazással a TDT

tagjának Király Tamás egyetemi docenst 26 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztotta;

póttagjának Szőnyi Tamás egyetemi tanárt 
26 igen, 0 nem, 0 érvénytelen szavazattal megválasztotta.


V.

Bejelentések

A Dékán bejelentette, hogy 

· Záray Gyula professor emeritus (Kémiai Intézet) Jedlik Ányos-díjat kapott. A kimagaslóan sikeres feltalálói tevékenység, a kiemelkedő színvonalú, hatékonyságú iparjogvédelmi munkásság elismerésére adományozzák a Jedlik Ányos-díjat, március 15-e alkalmából.
· Groma István egyetemi tanár (Fizikai Intézet) Magyar Érdemrend tisztikereszt fokozatát vehette át március 15-e alkalmából.
· A Magyar Tudományos Akadémia által támogatott kutatócsoportok létrehozására 2018-ban kiírt pályázat eredményeként az ELTE-n hét új vagy korábban már támogatott kutatócsoport kezdheti meg a munkát 2019 júliusától, ebből a Karon 4. Vezetőik: Császár Attila (Kémiai Intézet), Harangi Szabolcs (Földrajz- és Földtudományi Intézet), Józsi Mihály Krisztián (Biológiai Intézet), Szőnyi Tamás (Matematikai Intézet).

· Idei évtől a kari költségvetésben külön soron lesz a terepgyakorlat, ebben az évben 30 millió Ft. Egyeztetést kér az intézetigazgatóktól a pénz felosztására.

· Továbbra is várja az emeritusi előterjesztéseket.

· A dékáni pályázati kiírás várhatóan vasárnap jelenik meg.

· A kari tanácsi választások szokás szerint májusban lesznek, a részletekről a héten értesítjük az intézeteket, egyéb szervezeti egységeket.

· A Kari Tanács következő ülése 2019. április 3-án lesz.
A Dékán elfogadta a 2-3. napirendi pont tárgyalása során felmerült javaslatot egy, az előléptetésekre vonatkozó átfogó koncepció kialakítására.
kmf.
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